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ANSWER CHOICES

demonstrate improved social skills

have a more positive attitude about the future

enjoy appropriate, helpful relationships with their mentors
seem to like school more, especially on mentoring days
have a better shot at graduation

I don't know any students in the program.

I have seen no changes in mentored youth.
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Q2 "Mentoring is an important strategy to support vulnerable students who
exhibit antisocial behavior, have few friendships, demonstrate poor
commitment to school, earn poor grades, and/or live in a troubled home or

neighborhood."
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Strongly agree 73.08%
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Strongly disagree 3.85%
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Q3 In a sentence or two, how would you describe the value of mentoring in
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general or in Grand County School District?

RESPONSES

I have worked in a lot of the schools and offices and | have seen several students meet up
with mentors and they all have seemed so excited to see them. Recently | have seen the high
school students meet up with mentors and the students defiantly show signs that they are glad
to see them. Even if it is just to walk the mentors dog. Keep up this great mentoring program
for our students!

It is an opportunity for many students in Grand county to have a positive relationship with a
caring aduit.

How can one distinguish between the impacts on our students that any of our classrooms or
program offerings to suggest that any one demonstrates independent successes? It is flawed
egocentric thinking to claim exclusive credit for student successes.

We know from studies on adverse childhood experiences that a connection with an aduit can
help mitigate childhood trauma

All of the kids | see being mentored have more confidence, they're more focused and follow
directions better, and they also seem to be happier.

In our District, where intergenerational poverty is more the rule than the exception, domestic
violence is rampant, and a substantial percentage of our students come from broken homes,
mentoring is vital.

1 do not know. | teach G10 English and do not know of any mentored students.
I think it gives the students something to look forward to that day.

The more positive adult interaction with our you, the better they are equipped to make positive
choices.

It provides role models and support to those young people who need them most.

s0 good! Hearing kids talk about the awesome things they've done with their mentors has been
an awesome experience

I think it has tremendous value for the students. I've seen better attendance and students
happier.

It is always a good thing to have more mentors in your life.

My students so look forward to seeing their mentors. Because of mentoring, they have a much
more positive attitude about school.

Mentoring gives the mentees a sense of pride in their mentor. One of my students was
bragging up what a great person his mentor is and that he was going to help him start a
business. This gives those who may not have it some hope.

| feel like this is a great program to give those students the extra support they are needing
outside of the classroom.

| think it is very helpful. It give kids a positive role model and someone who is always happy to
see them.

Creates a healthy, supportive, and trusting relationship with the mentee.

Mentoring gives the students a friend to socialize with after school and can help them work
through some of their struggles.

| think it is a great way for students to connect and possibly help them learn the material in a
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different way then the instructor taught, which may make more sense to them.
Student focused and safe.

Mentoring helps set kids on course toward a healthier future — for them, for their families, for
our community.

Very important for the betterment of everyone in our community.

It's a great resource for students who really need one-on-one support in social emotional
development; it's unique in that way and focuses on supporting the whole child.
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Q4 "The social-emotional areas where I've seen mentees benefit
include..."
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Happiness 65.38%
Confidence 65.38%
Communication 61.54%
Trust of adults 57.69%
Motivation 53.85%
Self control 46.15%
Cooperation 42.31%
| don't know. 19.23%
Motivation 3.85%
None 3.85%
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Q5 How could Grand Area Mentoring better prepare volunteers to be
effective mentors?

RESPONSES DATE

IDK 5/14/2021 9:02 AM

| don't know 5/13/2021 10:36 PM
I have seen no information about the mentor training of volunteers, nor have | witnessed 5/13/2021 4.35 PM

mentor/student interactions upon which to make an evaluation. Are mentors even evaluated to
meet standards similar to what faculty or staff are required to meet in order to meet with
students? Faculty members are usually advised not to meet one-on-one with students without
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others present.

Get more people willing to work with high schoolers!

Just let them know how much these kids truly need their help!
| honestly have no input for this one.

| do not know.

I'm not sure | know enough about your volunteer process to answer this.

?

Not sure what the training entails at present, so not sure.
not sure, everyone seems to be doing well..

| think the training they receive is helpful.

I am not sure.

I think that you have wonderful volunteers.

SEL training, trauma-informed training, loads of money to buy treats and do cool activities

I am not sure on this one. | feel like you guys do a great job to prepare volunteers to be

effective mentors!

I'm not sure. The ones | have had contact with have been awesome.
not sure

Unknown

Give them premade activities/plans to work with.----

Not sure

I'm not sure.
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how to refer a student for mentoring

what mentoring is (ie, the *relationship* is the foundation for change rather than, say, tutoring)
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who to contact if | would like to learn more about mentoring in Moab, referring students, or being a mentor

that I'm invited to participate in advanced mentor training throughout the year

over 94% of mentored youth qualify for free or reduced lunch

If you have other comments on program accessibility, please add them here:
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Q7 "The program director and mentor coordinator are knowledgeable and
easy to reach.”
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Q8 "Grand Area Mentoring provides excellent support to its volunteer
corps.”
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Strongly agree 26.92%
Agree 26.92%
Disagree 0.00%
Strongly disagree 0.00%
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Q9 "Mentors are well trained and effective."
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Strongly agree 30.77%

Agree 30.77%

| don't know 30.77%
Disagree 7.69%
Strongly disagree 0.00%
TOTAL
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Q10 "Grand Area Mentoring keeps its participants safe."
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Strongly agree 38.46% 10
| don't know 38.46% 10
Agree 23.08% 6
Disagree 0.00% 0
Strongly disagree 0.00% 0
TOTAL 26
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Q11 Would you like to add anything else?

RESPONSES

no

I do not know anything about mentoring at all.
The mentoring program is Awesome!

Grand Mentoring helps many young people.
Great job. I'm so glad you are part of our district.

High school parents call often to ask about 'tutoring' - would we refer them to the mentoring
program?

The introduction to mentoring students for the students is well done. The end-of-year evals
from students toward their mentors is so appropriate, informative and helpful.

I do not know much about this program, other than it being amazing for the kids and the
mentors

Not at this time
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